

供暖倒计时,太白湖新区今冬供暖工作准备就绪

家里的暖气就要热乎了!

文/图 本报记者 邓超

城市供热工作连着千家万户,是冬季里最重要的民心工程、民生工程,随着供暖的日子越来越近,供暖前期准备工作做得怎么样?10月28日上午,记者来到位于火炬路的北湖科技供热有限责任公司,探访今冬供暖准备情况。



扫码看视频。



供热客服工作人员正在接听群众来电。

提前谋划部署 11月7日温压运行

10月28日上午,记者来到位于火炬路龙城大厦内的济宁市北湖科技供热有限责任公司监控中心看到,工作人员正通过供热智慧平台查看实时数据、通讯状态、阀门状态等情况,一经发现问题及时进行处理,确保各项工作稳步推进。

“10月6日起,太白湖新区小区暖气试压工作就已全面展开。为更好地服务群众,便于有效检查用户室内采暖设施完备情况,暖气试压时间均安排在周六、周日进行。同时积极与嘉祥电厂协调配合,嘉祥电厂于10月12日开始向我公司供热主管网注水,10月30日前完成注水、冲洗,11月5日前完成冷循环,11月7日带温

带压运行,确保用户11月15日室温达标。”济宁市北湖科技供热有限责任公司运行部部长叶程介绍,目前,供热站所有供热设施设备均已维修保养完毕,供暖前公司的主要工作就是加强日常巡检。为确保按期供暖,北湖供热提前谋划,及早行动,提前进行供暖管道、设备检查维修等相关工作,确保按时按质供暖,让居民温暖过冬。

同日,记者在太白湖新区太阳岛小区换热站看到,工作人员正在对供暖设备进行检查,供暖季之前,他们都会对每台供热设备做一次全面“体检”。“对供暖期间易出现的停水停电、管网泄露等问题,我们公司也准备了一系列突发性应急预案。”叶程说,公司对一些易发生管网漏水的小区进行了多次检查。

为了提升供暖服务质量,

今年10月份,北湖科技供热有限责任公司全部完成在各小区各单元口镶嵌供热服务明示牌工作,明示牌上公示服务范围、服务电话并专门设置便民服务卡自取卡槽,方便群众第一时间拨打公司服务电话报修,及时处理居民供热、用热过程中反映的问题。同时换热站内24小时设专人值守,确保辖区居民的诉求都能及时得到回应和解决,确保“冬日暖流”温暖每一户家庭。

为供暖设备“体检” 杜绝“带病上岗”

“在这里住了8年了,供暖是一年比一年好,房子每天都暖暖的,让人倍感温暖。”居住在太阳岛小区13号楼一单元住户王连新说。济宁市北湖科技供热有限责任公司自2008年进区实施集中供热服务工

作以来,经过十几年发展,现有集中供热入网面积1410万m²,敷设高温水供热主管道130余公里,建成换热站95座。2019年度实际交费供热面积460万m²,2020年度预计突破600万m²。

“今年太白湖新区新增供热小区包含了碧桂园中央公园、明德华府、凤韵荷都等多个小区。供热面积较往年有了明显增加。”叶程介绍,根据2019年度采暖期设备运行情况,今年先后对京杭佳苑C区,京杭佳苑F区,凤韵荷都A区等失水较为严重的小区换热器进行了更新替换。同时对26个小区的36台换热器进行了清洗,以确保2020-2021年度采暖期换热设备运行正常。

此外,北湖科技供热有限责任公司还对2019年度采暖期运行中发现的需要改造的管道、阀门等,进行了改造,更

换。并对架空管网进行全面检查,对12个小区的破损管道保温进行了修复,同时对9个架空管网小区支架进行除锈刷漆工作,并对路口、停车位、转角等位置的支架贴了反光标志,以保证小区居民出行安全。此外,对老旧换热站进行了升级改造,对两个老旧换热站的设备及电气系统全面升级改造工作。

今年8月至10月份,公司组织开展“优质服务”进社区活动,先后到济东新村、凤韵荷都、京杭佳苑小区与广大群众面对面,切实了解用户供热需求,同时普及宣传供热、用热知识法规。为提前做好今冬供热服务工作,公司供热服务维修人员9月份到岗进行了技能、礼仪培训,端正服务态度,提高技能水平,提升服务质量,确保更好地为广大热用户提供贴心服务。

太白湖新区“两新”组织党委开展新形势下的合伙人制度主题培训

课程干货满满,企业家很受用

本报济宁11月2日讯(记

者 邓超 通讯员 孟燕)

近日,太白湖新区“两新”组织党委邀请专业导师,在新城发展大厦B座为新区各中小微企业家开展新形势下合伙人制度主题培训,在新形势下打造新时代合伙型组织提供了科学的方法论。

本次课程主要专家导师深入分析了新形势的特点,剖析出传统合伙制出现的五大弊端;从什么是用户痛点、内外资源、发展模式来制定企业经营之道,并针对美团、京东等公司的用户痛点特点进行举例说明;对新合伙六大价值,即理解组织的本质、

赚钱不如值钱、资源资本量化、升级财富方式、升级财富、活出人生意义、找到使命方向,进行生动讲解;以及对财务纠纷方面、贡献纠纷方面、权利纠纷方面、性格纠纷方面、风险偏好纠纷、投前准备、投后规划分析等新合伙的七大准备进行一一列举。

课程干货满满,各位企业家根据自身经历发现很多弊端都在自己经营过程中遇到过,大家反馈“两新”组织党委邀请的企业专家确实解决了他们的问题,很感谢党委和导师的指导,雇佣制往合伙人制发展是未来企业发展的大趋势,个人的力量是

有限的,应该在经营过程中多多向“两新”党委、导师寻求一定企业经营中的帮助。

自系列活动开展以来,“两新”组织党委以“政企融、共发展”为核心使命,以“两新”组织党群服务中心为平台,相继推出了瑜伽课、书法讲堂、关爱儿童公益、联合招聘会、政策解读、办公软件学习等丰富多彩的“六荟聚”活动,组织各行业企业家展开企业家论坛、发动员工开展兴趣小组,旨在做好“两新”组织的各项服务,党建引领,政企携手共赢、助力企业和谐稳步发展、共同为新区经济发展作出应有的贡献。

爱心企业走进太白湖新区综合执法分局

百名环卫工人收到“温暖”大礼包

本报济宁11月2日讯(记

者 邓超 通讯员 赵腾

滕) 10月28日,在“环卫工人节”到来之际,山东水运集团济宁分公司走进济宁太白湖新区城市管理局开展“情暖环卫”爱心公益活动,为长期坚守在一线岗位的环卫师傅们送上一份温暖。太白湖新区综合执法分局相关负责人,山东水运集团济宁分公司工作人员与百名环卫工人代表参加了此次公益捐赠活动。

活动现场,山东水运集团济宁分公司领导代表全体员工向环卫师傅们表

达了真挚的感谢,并向环卫工人送上了手套、围巾、保温杯等防护、御寒物品,叮嘱他们多穿衣,注意保护好身体,注意工作安全。百余名环卫工人喜笑颜开,手里拿着崭新的水杯和手套,心中充满感激之情。手套和围巾不仅能抗寒,更代表社会对环卫工人辛勤付出的肯定。

此次活动旨在呼吁更多人加入关爱环卫工人的队伍,从爱护环境、尊重他们的劳动成果做起,为城市的美丽宜居贡献自己的一份力量。